
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

РІШЕННЯ 

 

__________ 2025 рокум. Шепетівка№  
 

 
Про стан підготовки закладів освіти  
Шепетівської міської територіальної 
громади до нового навчального року 

 
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 
«Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», листа МОН України від 29.05.2025 

№ 1/11233-25 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та 

проходження 

осінньо-зимового періоду 2025/26 року», розпорядження міського головивід 13.06.2025 

№ 03-05/96-2025 «Про підготовку закладів освіти Шепетівської міської територіальної 
громади до нового 2025/2026 навчального року в умовах воєнного стану», з метою 
належної підготовки закладів освіти до нового навчального року в умовах воєнного стану,        
керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 
1. Інформацію управління освіти Шепетівської міської ради «Про стан підготовки закладів 
освіти до нового 2025-2026 навчального року» взяти до відома (додається). 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів Галину БЕЗКОРОВАЙНУ, начальника управління освіти 
Людмилу ТИХОНЧУК. 
 

 

Міський голова        Віталій БУЗИЛЬ 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

Шепетівської міської ради  від 

                                                                                               ______________ №______ 

 

І Н Ф О Р М А Ц І Я 

управління освіти Шепетівської міської ради  
про стан підготовки закладів освіти Шепетівської міської територіальної 

громадидо нового навчального року 

 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 
«Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», листа МОН України від 29.05.2025 

№ 1/11233-25 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та 
проходження 

осінньо-зимового періоду 2025/26 року», розпорядження міського голови від 13.06.2025  
№ 03-05/96-2025 «Про підготовку закладів освіти Шепетівської міської територіальної 
громади до нового 2025/2026 навчального року в умовах воєнного стану, з метою 
належної підготовки закладів освіти до нового навчального року в умовах воєнного 
стану», управлінням освіти, керівниками закладів освіти при сприянні виконавчого 
комітету Шепетівської міської ради, депутатів, при підтримці батьківської громадськості, 
спонсорів проведено значну роботу для створення належних умов організації освітнього 
процесу. 

В усіх закладах проведено поточний ремонт на 13 млн. 762 тис. грн. і капітальний – 

на 3 млн. 169 тис. грн. 
Всього замінено: 112 м трубопроводів, проведено ревізію 28 вентилів та засувок  в  

ЗДО №№ 7, 8, 11 на 641 тис. грн. Проведено заміну 1 163кв. м. дерев’яної підлогив ЗДО 
№11, гімназії №1, ЗОШ №8, ліцеї №2», ЦЕНТУМ на 2 млн. 514 тис. грн. 

Під час проведення ремонту каналізаційної системи замінено 167 м труб каналізації 
та 40 санітарно-технічних приладів санвузлів у ЗДО №№ 1, 7, 8, 11. Використано коштів 
на ремонт системи 370тис. грн.  

Замінено 480 м електромережі, встановлено 68 електроприладів в гімназіях №№ 1, 5, 

ліцеї №1. Використано коштів -2 млн. 30 тис. грн.Проведено заміну 269 м трубопроводів 
водопостачання, виконано інші роботи в ЗДО №№ 1, 8, гімназії №5. На ремонт 
водопровідної системи використано 582 тис. грн.  Проведено ремонт 2100 кв. м. даху в  
ЗДО № 7, ліцеї № 1 на суму604 тис. грн. 

Замінено72 шт.віконних блоків  і склопакетів, 7 шт. дверних блоків у ЗДО №№ 2, 7, 
гімназії № 1, 5, ліцеї № 2 всього на 1 млн. 658 тис. грн., які зазнали руйнувань внаслідок 
збройної агресії. 

З метою поповнення матеріально-технічної бази придбано інструментів, приладів, 
інвентарю на 1 млн. 483 тис. грн.в усіх закладах дошкільної, загальної середньої, 
позашкільної освіти.   

Проведено благоустрій території в усіх закладах освіти. Здійснено видалення старих 
дерев в ЗДО № 3. Оновлено клумби в НВК № 3, гімназіях №№ 1, 2, 4, Плесенській 
гімназії, ліцеях №№ 1,2,ЗДО №№ 1, 6, 7, 12, ЦНТТУМ, створено нові у ЗОШ №8, ЗДО 
№№ 3, 4, 9, 11.Усі заклади отримали саджанці сурфінії на суму 60 тис. 675 грн. в рамках 
проєкту «Сталеві магнолії».В ЗДО № 7, ЦЕНТУМвстановлено теплиці в рамках програми 
ГО Центр Стратегічних Ініціатив «Скарбничка переможців» «Спроможні та сильні», що 
виконується Фондом Східна Європа за підтримки Швейцарії на суму 73 тис. 950 грн., де 
висаджено овочеві культури, зелень, лікарські рослини. 

Створено нові зони відпочинку на території ЗДО №№ 3,11. 



З метою оздоровлення дітей, залучення їх до світу природи в усіх дошкільних 
закладах оновлено та доповнено природні розвиваючі середовища. Створено нову доріжку 
здоров’я в ЗДО № 1, оновлено «гумову» підлогу в ЗДО №9. Висаджено фруктові дерева, 
декоративні та ягідні кущі в гімназіях №№ 3, 5, Пліщинськійгімназії, ЗОШ №8, ЗДО №№ 
2, 3, 8, 10, 12.Повнено та розширено видовий склад фітоділянки та дендрологічного парку 
лікарськими рослинами, декоративними деревами і кущами в ЦЕНТУМ. 

Для створення належних умов навчання та виховання дітей придбано сучасні меблі 
на суму 766 тис. грн. в усіх закладах загальної середньої, дошкільної та позашкільної 
освіти. 

Всі заклади дошкільної освіти забезпечені водонагрівачами, пральними машинами. 
Проведено поточний ремонт усіх шкільних їдалень.Завершені поточні ремонтні роботи 
харчоблоків гімназії № 5, Ліцею №1 за кошти БО «Міжнародного благодійного фонду 
«Руки друзів» на суму 3 млн. 340 тис. грн. 

Для ефективного впровадження системи НАССР в організацію дитячого харчування 
зміцнено матеріальну базу харчоблоків  на 700 тис. грн. 

Закуплено  постільну білизну та речі на суму 214 тис. грн. в усіх закладах 
дошкільної освіти.  

Модернізовано і поповнено базу технічними засобами навчання в ЗДО №№ 1, 3, 4, 5, 
8, 9, 10, 11, 12, НВК № 3, ЗОШ №8, ліцеях № 1, 2, гімназіях №№ 1, 2, 3, 4, 5, Плесенській 
та Пліщинськійна 4 млн. 279 тис. грн. Закуплено інтерактивні дошки, мультимедійне 
обладнання. Всі заклади освіти підключено до швидкісного Інтернету, постійно 
оновлюються vebсторінки. 

Збережено естетичний вигляд класних кімнат і рекреацій в усіх закладах освіти та 
групових кімнат ЗДО. Організовано роботу на збереження приміщень, тому в окремих 
кабінетах, групових кімнатах не потрібно було проводити ремонт.Оновлено та 
модернізованокабінети хімії, фізики,математики, історії, які оснащені сучасними засобами 
навчання та шкільним обладнанням в ЗОШ № 8. У навчальних кабінетах ЗОШ №8 на 
стелях облаштованіофтальмологічні кола, тренажери для очей.Створено нові кабінети в 
ліцеї № 2, ЗОШ № 8. Закуплено засоби навчання та комп’ютерне обладнання для 
оснащення осередку викладання предмета «Захист України» в ліцеї № 1 за кошти 
бюджету громади на суму 451.4тис. і освітньої субвенції з державного бюджету на суму 1 
млн. 53.2 тис. 

В ЗОШ №8 переобладнано нову бібліотеку – сучасний інтерактивний простір, який 

поповнено новою цікавою літературою для здобувачів освіти.  
У 2025 році для дітей з особливими освітніми потребами, які охоплені інклюзивним 

навчанням, виділено 476.7 тис. грн. державної субвенції на видатки споживання. За ці 
кошти було організовано корекційно-розвиткові заняття для дітей з інклюзивним 
навчанням. В ЗДО № 11 створено новий логопедичний кабінет, а в ЗДО № 9 – 

інклюзивний куточок для роботи з дітьми з ООП. 
З метою створення безпечних умов перебування дітей у закладах освіти під час 

освітнього процесу в умовах воєнного стану продовжено роботи з облаштування і 
розширення місткості найпростіших укриттів у ЗДО №1, 9, Пліщинській гімназії, на що 
виділено з бюджету громади і використано 900 тис. грн. 

ЗДО №№ 2, 3, 8, гімназії №1, 4, 5, ліцей №2 (початкова ланка), НВК №3 та 
позашкільні закладиуклалиугоди на використання укриттів в інших приміщеннях, які 
розташовані на відстані до 100 м. 

Впродовж минулого навчального року в ЗДО №6 використано 96 тис. благодійного 
фонду Київської школи економіки у межах Всеукраїнського проєкту «Захисток: Безпечна 
освіта» на поліпшення умов перебування дітей в укриттях. БО «Міжнароднийблагодійний 
фонд «Руки друзів»надав допомогу в розмірі 10 млн. 750 тис. грн. Вгімназії № 1 
відремонтовано будівлю майстерні та вентиляційну систему в харчоблозі, в гімназії №5 – 

залу їдальні та закуплено меблі, в ліцеї №1 – харчоблок та закуплено електрообладнання, 



в ЗДО №11 проведено ремонт музичної зали, коридорів. Розпочато поточний ремонт 
актової зали в гімназії №2. 

В ліцеї №2 створено клас безпеки, в ЗДО № 4 – куточок безпеки для формування у 
дітей здоров’язбережувальнихкомпетентностей,  знань правил пожежної, мінної безпеки, 
цивільного захисту та алгоритму дій у разі виникнення надзвичайної ситуації. Робота на 
створення таких класів проводиться і в інших закладах. 

Для забезпечення протипожежної безпеки освітнього процесу використано кошти в 
сумі 1 млн. 18 тис. грн. Кошти використано на встановлення автоматичної пожежної 
сигналізації в ЗДО №8, монтаж пожежного водогону в ЗДО №№ 5, 7, 11, гімназії № 2 та 
придбання 130 вогнегасників, поповнення інвентарем пожежних щитів.Заплановано 
монтаж автоматичних пожежнихсигналізацій в ЗДО №№ 5, 6,  9. Проведено виміри опору 
ізоляції в усіх закладах освіти. 

 В ході підготовки закладів до нового 2025-2026 навчального року використано 34 
млн. 499 тис. грн., з них:  20 млн. 599 тис. грн. – бюджетні кошти та 13 млн. 900 тис. грн. - 
позабюджетні, із яких 12 млн. 430 тис. грн.  – спонсорська допомога.  Ці кошти 
використано на ремонт приміщень та зміцнення навчальної, методичної і матеріально-

технічної бази. 
Найбільше залучили  позабюджетних коштів на виконання ремонтних робіт в 

гімназії №№1, 2, 5, ліцеї №1,ЗДО №№ 6,  11. Результативно співпрацювали із 
громадськістю міста ЗДО №№ 1, 3, 7, 8, 9, 12, гімназії №№ 3, 4, ЗОШ №8, НВК №3,ліцей 
№2, ЦЕНТУМ.  

Значну допомогу в підготовці закладів освіти надали підприємства та організації 
міста,приватні підприємці, фізичні особи та інші. 

Разом з тим, завершуються ремонті роботи з влаштування підлоги у 
вестибюляхкоридорівгімназії №5, НВК №3, спортивної зали ЗОШ №8.Розпочато 
капітальний ремонт облаштування роздаткового пункту харчування учнів початкових 
класів філії ліцею №2 Шепетівської міської ради. 

 

 

Начальник управління освіти                                Людмила ТИХОНЧУК 

 

Керуючий справами виконавчого комітетуНаталія БІЛАС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


